

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: По принуждению

Меня зовут Лиза мне 23 года прочитав все эти истории я решила написать свою, которая свершилось со мною, когда мне было 18 лет ну начнем.

Я проснулась рано выглянула в окно лучи летнего солнца гладили мою нежную шелковистую гладкую кожу, мою грудь 3-его размера, мои темно-коричневые длинные до груди волосы. Сама я роста невысокого, поэтому люблю носить все на каблуке. Я пошла в ванну умылась и тут раздался звонок — это моя подруга она сказала что ее брат Дима закатывает тусу и пригласил меня. Мы с Димой когда то парой были, но расстались ему нужен был секс, а я хотела отдаться только любимому я была девственна.

Чтобы быть неотразимой, я одела черный с черепом топ и красную мини юбку, сделала шухер и пошла. Когда я пришла было очень тихо и никого не было. Дима встретил меня и сказал что я пришла очень рано.

Дима мускулистый парень голубые глаза брюнет, все девчонки по нему сохли даже сексом хотели заняться, а он ток меня любил. Он пригласил меня в комнату, налили пиво как токо я зашла в комнату — он сразу запер дверь на ключ. Я поняла к чему он ведет хотела дать пощечину, но вдруг что-то зверское появилось в его глазах, я поняла что димыч изрядно перепил.

Он прижал меня к стенке и начал целовать, лапая мою грудь и попу. Я была в бешенстве — ненавижу чтобы со мной так обращались и дала ему коленом между ног. Он взыл и я сказала что он идиот и долбан. Тут он ударил меня в сплетение меня затошнило в миг. С меня была сорвана футболка и лифчик Дима был уже полуголый, так что ему надо было только снять шорты и он снял их и я увидела не по-детски большого размера уже стоячий член.

Я вылупилась на него как будто вижу инопланетянина, он спросил:

— нравиться? — его хотят все все девчонки и ты тоже, я в этом уверен. Вот это зря он сказал я незнаю что со мною случилось мож глюк какой (видно что то было в пиве), но я завизжала и накинулась на Диму как бешенная коша. Взяла в руку его член, а его целовала в засос он опешил не ожидая такого. Тут я со всей силы сжала, его член — он завыл захотел было ударить меня, но я увернулась и укусила его в плечо.

Я знала, что бесполезно, секс будет и уж лучше чтоб он помнил — это я сама сняла с себя юбку и трусы. Взяла его руку и положила себе на грудь к этому времени моя киска так и текла и тут я замедлила, но Дима быстро спохватился и взял меня за талию и посадил на свой член... боли никакой не было, а может и была, просто я была в таком аффекте, что ничо не помнила и начала скакать на нем как заведенная. Он покусывал мои соски, а я в это время можно сказать рвала его волосы на голове.

Потом он стал сверху и начал драть меня — я орала я хотела его член как маленький ребенок хочет конфету, мне было в кайф Дима тоже. Ясно было такого оргазма не получал он никогда — кровать скрипела как бешеная, ножка была сломана. Дима выл, я гладила его мускулистую грудь и тут, поняв что он может кончить, я спросила одевал ли он презик.

Он сказал, что забыл, тогда я начала делать ему минет я поцеловала головку немного прикусила, от чего его аж перекосило. Взяла в ротик, облизала по стволу и не забыла про яички. Пососала немного и потом он кончил мне в рот... ваще сперма отстой, я выплюнула ее сразу. Тут я поняла что сама не кончила. Димка все поняла положил меня на кровать и начал

лизать мою бедную, измученную горящую киску. Он прикусывал вишенку и засасывал ее от чего я была в восторге... потом я кончила, но он выпил все мои соки, я поцеловала его и отключилась!

С ТЕХ ПОР я и Димка вместе. Оказалось что он подбросил в пиво какую то фигню, ее ему дал друг подействовала только щас. Мы хотим пожениться — деньги есть. У Димы папа богатый. В сексе у нас все полный кайф, мы испробовали всю камасутру и групповуху и анал и все все...

короче народ — чтобы вам было также!